

一栋楼里解决儿童托管、午餐问题

楼宇托管班让家长上班安心



李帜(左)带着女儿一起吃饭。



托管班上课现场。

记者秦璟 摄

武汉晚报讯(记者秦璟 通讯员王文慧 孙天润)7月18日中午12时,在武昌区保利广场写字楼上班的李帜,乘电梯来到位于45楼的楼宇托管班,接到刚下课的女儿李悦嘉后,他准备带女儿去楼宇里的白领食堂吃午饭。

“一栋楼把孩子托管、吃饭的问题都解决了,特别方便。等会儿吃完了她还可以回托管教室午休。托管班的上下课时间跟我们上下班时间基本上是一致的,还有专门的老师带,我们能安心工作。”李帜说。

在保利广场的楼宇食堂里,不时能

看见挂着临时证件的托管班学员随家长一起到楼宇食堂用餐。家长叶静已经是第二次给孩子报名参加楼宇托管了,她说,孩子每天跟着大人早起来楼里的托管班上课,“要是没有食堂,中午可能就要把他送回家做饭或者点外卖,那就比较麻烦”。

“这栋楼的托管时间正是按楼内白领上下班时间规划的,可以保障孩子们白天可以不出楼栋。工作时间把孩子放在托管班里学习课外知识,午休时间跟家长一起在食堂吃饭,干净卫生又很安全,很受家长欢迎。”中南路街道相关负责人说,今年7月8日是这个写字楼

第三次开班,报名人数比去年第一次开班增加了一倍。

托管班教室门口的课程作息表显示,托管班每天上午8时开始签到,中午11时40分至下午2时30分午休,下午5时30分放学,与上班族的工作时间基本一致。桌子上放着孩子们的画,还有一些儿童文学作品。

托管班班主任胡青青说,本周的课程是教孩子们认识节气,课程结束后等待家长下班的时间里,她和助教会引导孩子们自由规划时间,可以帮助孩子养成和维持好的生活习惯。

武昌区团区委相关负责人介绍,楼

宇托管班由楼宇物业或楼宇所在街道提供负责人和安保员,聘请有教师资格证的专业技术人员担任教师,配有大学生助教,整合社会各类资源开发职业体验、科普教育等丰富多彩的托管课程。2024年暑假,武昌区继续在全区分两阶段设立楼宇托管室15间,计划提供托管学位不少于330个,服务7000余人次。

“楼宇托管班的服务还在不断完善。团区委、区商务局正开发更多青少年喜闻乐见的课程,引导更多青年参与托管服务项目之中,衔接打通更多资源。”团区委相关负责人说。

讲文明 树新风 武汉晚报公益广告展播

建设“志愿者之城”

使志愿服务成为城市风尚

志愿精神 奉献 友爱 互助 进步

